ERRATA

Page 49, line 14, for ease, read case.

71, line 4, from the bottom, after the words fafety of the empire, refer to Appendix. No. XVIII.

80, at the end of the note, add, See Appendix. No. VIII.

118, line 17, for of the party, read of party.